

Ολοκληρωμένη εκδρομή και όχι ένα απλό city break!
Χωρίς προαιρετικά, όλες οι εκδρομές
Οξφόρδη – Γκρίνουιτς – Νότινγκ Χιλ – Γουέστ Εντ κ.λπ.
περιλαμβάνονται.



Το Λονδίνο αποκαλύφθηκε

Ένα ταξίδι στον χρόνο, στον πολιτισμό
και στα παραμύθια

*Βρετανικό Μουσείο, Νότινγκ Χιλ, Γκρίνουιτς, Κρουαζιέρα στον
Τάμεση, Ουίνδσορ, Οξφόρδη, Κόβεντ Γκάρντεν, Κάμντεν Μάρκετ,
West End, Borough Market, Bankside, Southwark*

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 13.02, 27.02, 21.03

5 ημέρες

Ανοίγουμε δρόμους

**ΔΩΡΕΑΝ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ
ΑΣΦΑΛΕΙΑ
VERSUS TRAVEL
ΜΕ ΚΑΛΥΨΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ**

Νοιώστε **απόλυτα
προστατευμένοι**,
όπως σας **έχουμε
συνηθίσει**.

ΔΙΠΛΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΠΟ ΔΥΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ

Πριν το ταξίδι

Κάλυψη για ασθένεια και κορωνοϊό έως 75 ετών

Κάλυψη για ατύχημα χωρίς όριο ηλικίας

Ταξιδιωτική Ασφάλεια Versus Travel κάλυψης της προκαταβολής ή της εξόφλησης πριν από το ταξίδι σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μέχρι του ποσού **2.000€** (μόνο στο Versus travel θα βρείτε τέτοιου ύψους καλύψεις)

Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού

Κάλυψη για ασθένεια και κορωνοϊό έως 75 ετών

Κάλυψη για ατύχημα χωρίς όριο ηλικίας

Χωρίς ποσά απαλλαγών που πληρώνει ο ταξιδιώτης

1. Κάλυψη για ατύχημα ή ασθένεια
2. Ιατροφαρμακευτικές καλύψεις
3. Επαναπατριsmός του ίδιου ή της οικογένειας του ταξιδιώτη
4. Κάλυψη εξόδων καραντίνας έως 1.500€ για Covid-19
5. Έξοδα μετάβασης συνοδού από την Ελλάδα, έξοδα μετάφρασης, έξοδα νομικής υποστήριξης
6. Καλύψεις για απώλεια ή καθυστέρηση αποσκευών
7. Έξοδα του ταξιδιώτη λόγω πρόωρης διακοπής της εκδρομής του
8. Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας, εξαιτίας απώλειας ταξιδιωτικών εγγράφων
9. Έξοδα για καθυστέρηση πτήσης πάνω από 4 ώρες

ΔΩΡΕΑΝ

Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus Travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει

ΔΙΠΛΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΠΟ ΔΥΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ

1. Εδώ και 26 χρόνια οι ταξιδιώτες επιλέγουν το Versus Travel για την ποιότητα των υπηρεσιών του, αλλά κυρίως για την ασφάλεια και τη σιγουριά του ταξιδιού.
2. Τον Μάρτιο του 2020 (και όλη την περίοδο της πανδημίας) το Versus Travel απέδειξε ότι και σε ακραίες συνθήκες, όπως αυτές του κορωνοϊού, μπορεί να εγγυηθεί τις προκαταβολές των ταξιδιωτών, την κατά το δυνατόν περισσότερο ομαλή συνέχιση του ταξιδιού αλλά και τη χωρίς προβλήματα αεροπορική τους επιστροφή στην Ελλάδα.
3. Τα προηγούμενα χρόνια, υπήρξαν εκατοντάδες περιπτώσεις, κατά τις οποίες το Versus Travel απέδειξε ότι ο ταξιδιώτης που ταξιδεύει μαζί μας, αισθάνεται εμπιστοσύνη, πως ό,τι και να συμβεί θα αντιμετωπιστεί άμεσα και μάλιστα προς όφελος του.

Όλα τα παραπάνω κάνουν τους ταξιδιώτες να λένε: «Ταξιδεύω με το Versus για να έχω το κεφάλι μου ήσυχο»

Δωρεάν καλύψεις του Versus Travel

1. Ταξιδιωτική Ασφάλεια Versus Travel κάλυψης της προκαταβολής

A. Στο Versus Travel προσφέρουμε δωρεάν εδώ και χρόνια στους ταξιδιώτες μας, ασφάλεια κάλυψης της προκαταβολής, σε περιπτώσεις ακύρωσης του ταξιδιού, λόγω ατυχήματος ή ασθένειας.

B. Αν προσβληθείτε εσείς προσωπικά από τον Covid-19, πριν την αναχώρηση του ταξιδιού, αποζημιώνεστε μέχρι του ποσού των 700€. Η παροχή αυτή ισχύει μόνο όταν μας ενημερώσετε εγγράφως με αντίστοιχο αποδεικτικό, θετικό τεστ PCR.

Γ. **Νέα επιπλέον κάλυψη. Προστασία από δυο συμβόλαια:** Με το δεύτερο ασφαλιστικό συμβόλαιο που προστέθηκε, για την κάλυψη από τον κορωνοϊό, έχετε επιπλέον ποσό κάλυψης της προκαταβολής και εκτός Covid-19 περιπτώσεων. Έχετε δηλαδή την προστασία δυο συμβολαίων.

2. Ασφάλεια Versus Travel κατά τη διάρκεια του ταξιδιού

Το Versus Travel παρέχει, εδώ και χρόνια, στους ταξιδιώτες του επιπλέον ασφάλεια που καλύπτει ατύχημα, ασθένεια, απώλεια αποσκευών και πολλές άλλες καλύψεις. Δεν καλύπτει όμως την περίπτωση προσβολής από κορωνοϊό για την οποία υπάρχει ειδική ασφάλιση (διαβάστε παρακάτω).

Έξτρα Δωρεάν Ασφάλεια Covid-19 και καραντίνας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, αλλά και επιπλέον συμπληρωματικής κάλυψης ασθένειας, ατυχήματος, απώλειας αποσκευών και εκτός Covid-19 περιπτώσεων. Έχετε δηλαδή την προστασία 2 συμβολαίων.

1. Τι είναι η Έξτρα Ασφάλεια Covid-19 του Versus Travel

Λόγω των ειδικών συνθηκών και επειδή θέλουμε να εξασφαλίσουμε για εσάς με κάθε υπευθυνότητα ένα ξέγνοιαστο και χαρούμενο ταξίδι χωρίς άγχος, σας παρέχουμε δωρεάν μία ξεχωριστή, ειδική Ασφάλεια που καλύπτει και τον Covid-19, επιπλέον της προαναφερθείσας σχετικής κάλυψης του Versus, στην προηγούμενη παράγραφο.

2. Τι επιπλέον καλύπτει η έξτρα Ασφάλεια COVID-19

Η έξτρα Ασφάλεια COVID-19 καλύπτει διακοπή του ταξιδιού εφόσον ο ταξιδιώτης νοσηλευτεί λόγω Covid-19 στο εξωτερικό ή τεθεί σε καραντίνα με εντολή κυβέρνησης ή άλλης αρχής κατά τη διάρκεια του ταξιδιού λόγω έκθεσης του ιδίου ή άλλου συνταξιδιώτη του στη μεταδοτική ασθένεια. Στην περίπτωση αυτή ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΟΙ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ Ή Η ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΑΝ ΑΠΑΙΤΗΘΟΥΝ. Καλύπτεται επίσης τα έξοδα της καραντίνας στο εξωτερικό μέχρι του ποσού 1500€. Επίσης όταν ο ασφαλισμένος ταξιδιώτης μπορέσει να επιστρέψει στην Ελλάδα καλύπτουμε τα έξοδα του ταξιδιού επιστροφής του, αλλά και της οικογένειας του εφόσον ο ίδιος επιστρέψει στην Ελλάδα.

3. Άλλες καλύψεις και των δυο ασφαλιστικών συμβολαίων. Διπλή κάλυψη από δυο ασφαλιστικά συμβόλαια

Υπάρχουν και επιπλέον καλύψεις όπως και επιπλέον σημαντικές ταξιδιωτικές καλύψεις, επαναπατριsmός και της οικογένειας του ταξιδιώτη, έξοδα μετάβασης συνοδού από την Ελλάδα στο σημείο του συμβάντος, έξοδα διερχόμενης, έξοδα μετάφρασης ιατρικού φακέλου, απώλεια αποσκευών καθυστερήσεις πτήσεων νομική υποστήριξη και άλλες καλύψεις.

*Όλες οι παραπάνω καλύψεις δίνονται δωρεάν μόνο για τα οργανωμένα ταξίδια εκτός Ελλάδας. Για τα ατομικά ταξίδια δίνονται με επιβάρυνση.

Η ασφάλεια καλύπτει ταξιδιώτες από την Ελλάδα, περιπτώσεις ασθένειας για άτομα έως 75 ετών και περιπτώσεις ατυχήματος για όλες τις ηλικίες. Για ταξιδιώτες από την Κύπρο καλύπτει περιπτώσεις ασθένειας και ατυχήματος για άτομα έως 70 ετών. Για ταξιδιώτες από την Κύπρο, εάν είστε πάνω από 70 ετών, υπάρχει χρέωση. Καλέστε τα γραφεία μας στη Λευκωσία για περισσότερες πληροφορίες.

ΛΟΝΔΙΝΟ

Θεωρείται μία από τις σημαντικότερες μητροπόλεις του κόσμου και όχι άδικα. Πολύχρωμο, πολυφυλετικό, με έντονη νυχτερινή ζωή, γειτονιές που σε ταξιδεύουν στο χτες, μνημεία μεγάλης ιστορικής σημασίας, πολύπλευρο γαστρονομικό τοπίο.

Ένα ποτάμι, ο Τάμεσης, που κυλά ασταμάτητα δεκαετίες τώρα, μάρτυρας των μυστικών της πόλης, ιστορία που χάνεται στα βάθη των αιώνων και γειτονιές που όταν τις διαβαίνεις νιώθεις πως ο χρόνος έχει γυρίσει πίσω. Στα δαιδαλώδη δρομάκια του κέντρου, κάθε γωνία και μία έκπληξη. Κάθε βήμα και μία αποκάλυψη.

Αυτό είναι το Λονδίνο, η πρωτεύουσα του Ηνωμένου Βασιλείου, ένα από τα πιο ενδιαφέροντα μέρη του πλανήτη. Κι όπως λέει και το διάσημο ρητό, όποιος βαρέθηκε το Λονδίνο, βαρέθηκε τη ζωή.

Ταξιδέψτε με το Versus στην πανέμορφη αυτή πόλη και ανακαλύψτε τη γοητεία της, όπως μόνο εμείς ξέρουμε. Γιατί όσο οικείο κι αν ακούγεται αυτό το ταξίδι, το Λονδίνο δεν παύει να είναι μια πόλη αποκάλυψη, που φανερώνεται μόνο στους καλά μυημένους.

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS

Συνήθως τα ταξιδιωτικά προγράμματα σε μία μητροπολιτική πρωτεύουσα της Ευρώπης είναι καταδικασμένα να τα μεταχειρίζονται οι διοργανωτές σαν city break. Τις περισσότερες φορές περιλαμβάνουν μία ξενάγηση με τοπικό ελληνόφωνο συνοδό, που μετά την ξενάγηση αποχωρεί και δεν ξανασυναντά το γκρουπ, και αυτό παρουσιάζεται ως «ταξίδι». Εμείς στο Versus Travel κάνουμε ακριβώς το αντίθετο!

Το Λονδίνο του Versus Travel είναι οργανωμένο όχι σαν ένα απλό city break αλλά σαν ολιγοήμερη εκδρομή-εμπειρία! Με Έλληνα αρχηγό που είναι συνεχώς μαζί σας. Με περιήγηση στο Λονδίνο, είσοδο στο Βρετανικό Μουσείο και ξενάγηση από τοπικό ξεναγό, αλλά και με αξέχαστες ημερήσιες εκδρομές σε περιοχές διαμάντια του Λονδίνου και των περιχώρων του, όπως το Νότινγκ Χιλ, το Γκρίνουιτς, την Οξφόρδη και το Ουίνδσορ αλλά και περιπατητικές περιηγήσεις στο κέντρο της πόλης για να δούμε όσα περισσότερα έχει να μας προσφέρει αυτή η μητρόπολη.

Όλα μέσα στην τιμή, για να γνωρίζετε εξαρχής το κόστος από την Αθήνα.

Ενδεικτικά:

- Ένα ταξίδι σε μια από τις σπουδαιότερες πόλεις του κόσμου **χωρίς προαιρετικές εκδρομές.**
- **Επιλέγουμε να μην αφήνουμε πολλές ελεύθερες μέρες για μείωση κόστους, αλλά να έχουμε ένα γεμάτο και ολοκληρωμένο πρόγραμμα** για να γνωρίσουμε σε βάθος τα μυστικά της πόλης.
- Πανοραμική περιήγηση της πόλης του Λονδίνου.
- Είσοδος στο **Βρετανικό Μουσείο και ξενάγηση.**
- Επίσκεψη στο **βασιλικό Ουίνδσορ και είσοδος στο παλάτι** (έξοδα εισιτηρίου στο παλάτι ατομικά).
- **Ημερήσια εκδρομή στην Οξφόρδη** με είσοδο στο **μουσείο Ashmolean.**
- **Ημερήσια εκδρομή στο Γκρίνουιτς** με είσοδο στο **Εθνικό Ναυτικό μουσείο και κρουαζιέρα στον Τάμεση** (έξοδα εισιτηρίου κρουαζιέρας ατομικά).
- **Περιπατητική περιήγηση στο Νότινγκ Χιλ** για να αισθανθούμε όπως η Τζούλια Ρόμπερτς και ο Χιού Γκραντ, **Piccadilly Circus, Trafalgar Square, Chinatown, Covent Garden & Camden Market.**
- Στο 6ήμερο πρόγραμμα, πολιτιστική περιπατητική περιήγηση στις περιοχές **West End, Bankside & Southwark**, όπου θα δούμε το **θέατρο Royal Drury Lane**, την **αγαπημένη περιοχή – έμπνευση, του Γουίλιαμ Σαίξπηρ**, την **υπέροχη αγορά Borough Market** και το **μουσείο μοντέρνας τέχνης Tate Modern.**



Το Λονδίνο στον χρόνο

Με πληθυσμό που ξεπερνάει τα δέκα εκατομμύρια, το Λονδίνο είναι η πρωτεύουσα του Ηνωμένου Βασιλείου και η μεγαλύτερη πόλη της χώρας. Η προέλευση του ονόματός του είναι άγνωστη, παρότι υπάρχουν πολλές σχετικές θεωρίες, αλλά καμία δεν μοιάζει ικανή να υπερισχύσει.

Η πόλη ιδρύθηκε από τους Ρωμαίους και ήκμασε ως συγκοινωνιακός κόμβος. Κατά τη διάρκεια της ιστορίας της γνώρισε επιδρομές από λαούς όπως οι Βίκινγκς, ενώ δεν έλειψαν και οι καταστροφές από πυρκαγιές. Αξιοσημείωτο είναι δε το γεγονός ότι ο πληθυσμός της επλήγη από την επιδημία πανώλης, γνωστή ως «Μαύρος θάνατος».

Το Λονδίνο βομβαρδίστηκε ανελέητα από τους Γερμανούς κατά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, ενώ πολλά σημαντικά γεγονότα διαδραματίστηκαν στα εδάφη του. Παρά τις αντιξοότητες, η πόλη εκμεταλλεύτηκε κάθε γεγονός προς όφελός της και προς όφελος της ανάπτυξής της. Δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι έχει το μεγαλύτερο και αρχαιότερο σιδηροδρομικό δίκτυο του κόσμου, ενώ η οικονομία της θεωρείται από τις πιο ισχυρές.



Ο Πύργος του Λονδίνου

Αποτελεί ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα αξιοθέατα της πόλης. Επισήμως γνωστός ως Βασιλικό Παλάτι και Φρούριο της Αυτού Μεγαλειότητος του Πύργου του Λονδίνου, κατασκευάστηκε από τον Νορμανδό Γουλιέλμο τον Κατακτητή, όταν κατέλαβε την Αγγλία και έκανε το Λονδίνο πρωτεύουσά του. Η αρχική του ονομασία ήταν Λευκός Πύργος εξαιτίας της λευκής πέτρας με την οποία ήταν χτισμένος.

Αν και αρχικά υπήρξε κέντρο της μοναρχίας, γρήγορα μετατράπηκε σε φυλακή όπου, μεταξύ άλλων, γίνονταν τρομερές εκτελέσεις, κυρίως ευγενών. Τα βασανιστήρια που γίνονταν στα κελιά του αποτελούν κομμάτι της μελανής ιστορίας του. Σήμερα λειτουργεί ως μνημείο όπου φυλάσσονται σπουδαία κειμήλια της βρετανικής ιστορίας. Και φυσικά, όπως όλα τα ανάλογα μέρη, έχει τις δικές του ιστορίες... φαντασμάτων.

Η Εθνική Πινακοθήκη του Λονδίνου



Με περισσότερα από 2.000 έργα τέχνης, η Εθνική Πινακοθήκη του Λονδίνου αποτελεί το μεγαλύτερο μουσείο τέχνης στο Ηνωμένο Βασίλειο και ένα από τα σημαντικότερα στον κόσμο. Η Εθνική Πινακοθήκη, που ιδρύθηκε το 1824, είναι ένα μουσείο τέχνης στην πλατεία του Τραφάλγκαρ στο κεντρικό Λονδίνο. Το μουσείο φιλοξενεί έργα του Ντα Βίντσι, του Μποτιτσέλι, του Ραφαήλ, του Ιερώνυμου Μπος, του Ελ Γκρέκο και πολλών άλλων σημαντικών καλλιτεχνών. Μάλιστα, κατά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, πολλοί ήταν εκείνοι που θέλησαν να κρύψουν τα έργα στον Καναδά. Τελικά, μετά την επιμονή του Τσόρτσιλ τα έργα μεταφέρθηκαν για λίγο στην Ουαλία, μέχρι να επιστρέψουν στη σημερινή τους τοποθεσία στο Γουέστμινστερ, στην Εθνική Πινακοθήκη του Λονδίνου. Κάθε χρόνο, την επισκέπτονται εκατομμύρια επισκέπτες απ' όλο τον κόσμο.



Travel Identity
by Versus

Μπορούμε σε ένα ταξίδι να γνωρίσουμε σε βάθος το μεγαλοπρεπές Λονδίνο, να μάθουμε την ιστορία του και να μεταφερθούμε στο ένδοξο παρελθόν του, νιώθοντας σαν πρωταγωνιστές σε ταινία εποχής; Ναι μπορούμε!

Ένα απίθανο πλήρες και διαφορετικό πρόγραμμα στο μαγευτικό Λονδίνο που προσφέρει αποκλειστικά το Versus Travel, όχι σαν ένα απλό city break, αλλά σαν μία εμπειρία που θα σας μείνει αξέχαστη. Με πλούσιες περιηγήσεις σε αξιοθέατα και μουσεία και με Έλληνα αρχηγό που μας συνοδεύει στις εκδρομές μας. Επιπλέον πραγματοποιούμε ημερήσιες εκδρομές σε περιοχές διαμάντια του Λονδίνου και των περιχώρων του, όπως το Γκρίνουιτς, την Οξφόρδη, και το Ουίνδσορ, αλλά και περιπατητικές περιηγήσεις στο κέντρο της πόλης σε σημαντικές συνοικίες, όπως το Νότινγκ Χιλ, Κόβεντ Γκάρντεν, Κάμντεν Τάουν, Γουέστ Εντ κλπ.

Πολυφυλετική και πολυπρόσωπη, η μητρόπολη των τάσεων παραμένει ένας προορισμός-πόθος, που καταφέρνει να ανανεώνει το ταξιδιωτικό ενδιαφέρον χάρη στη μοναδική ατμόσφαιρα, τα πρωτοπόρα μουσεία, την έντονη νυχτερινή ζωή, τα πάρκα, τα πολύχρωμα παζάρια και το πολύπλευρο γαστρονομικό τοπίο. Κλασικός και αγαπημένος προορισμός για όλο τον χρόνο που πάντα θα εντυπωσιάζει.



Highlights

- Θαυμάστε τη **μόνιμη συλλογή του Βρετανικού Μουσείου**, τη μεγαλύτερη στον κόσμο με οκτώ εκατομμύρια έργα.
- Απολαύστε μια μοναδική **κρουαζιέρα στον Τάμεση**, με θέα σε όλα τα σπουδαία αξιοθέατα της πόλης.
- Νιώστε κι εσείς... βέροι Βρετανοί **πίνοντας ένα αυθεντικό «cream tea»** με συνοδεία γλυκισμάτων, μία συνήθεια που κρατάει αιώνες.
- Περιπατήστε στον ελεύθερο χρόνο σας στα υπέροχα πάρκα της πόλης, όπως το **Hyde Park** κλπ.
- Περιπλανηθείτε στα δρομάκια και στη χαρακτηριστική αγορά του υπέροχου **χωριού του Γκρίνουιτς**.
- Δοκιμάστε γεύσεις από ολόκληρο τον κόσμο αλλά και τα περίφημα βρετανικά πιάτα **fish & chips** και **πίτα του βοσκού**.
- Ανεβείτε στο **εμβληματικό London Eye**, τη διάσημη ρόδα του Λονδίνου, και απολαύστε τη μοναδική θέα που προσφέρει.

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής.



Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Άφιξης
A3 606	13/02/2025	ΑΘΗΝΑ – ΛΟΝΔΙΝΟ (Γκάτγουικ)	09:05	11:10
A3 609	17/02/2025	ΛΟΝΔΙΝΟ(Χίθροου) - ΑΘΗΝΑ	22:15	03:50 +1
5ημερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις Το πρόγραμμα όπως περιγράφεται παρακάτω.				

Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Άφιξης
A3 606	27/02/2025	ΑΘΗΝΑ – ΛΟΝΔΙΝΟ (Γκάτγουικ)	09:05	11:10
A3 605	03/03/2025	ΛΟΝΔΙΝΟ(Χίθροου) - ΑΘΗΝΑ	19:00	00:30 +1
5ημερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις Το πρόγραμμα όπως περιγράφεται παρακάτω.				

Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Άφιξης
A3 606	21/03/2025	ΑΘΗΝΑ – ΛΟΝΔΙΝΟ (Γκάτγουικ)	09:05	11:10
A3 605	25/03/2025	ΛΟΝΔΙΝΟ(Χίθροου) - ΑΘΗΝΑ	19:00	00:30 +1
5ημερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις Το πρόγραμμα όπως περιγράφεται παρακάτω.				

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ ΛΑΡΝΑΚΑ – ΛΟΝΔΙΝΟ (ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ)

Η ταξιδιωτική μας ομάδα, θα συγκεντρωθεί στο αεροδρόμιο για την πτήση μας με προορισμό το πανέμορφο και σαγηνευτικό **Λονδίνο**. Κατά την άφιξή μας θα απολαύσουμε μια πανοραμική περιήγηση στην πόλη για μια πρώτη γνωριμία μαζί της. Το Λονδίνο, η πρωτεύουσα της Αγγλίας και του Ηνωμένου Βασιλείου, είναι μια πόλη του 21ου αιώνα με ιστορία που χρονολογείται από τη ρωμαϊκή εποχή. Στο κέντρο του βρίσκονται, η Tower Bridge, τα επιβλητικά κτήρια του Κοινοβουλίου, το Buckingham Palace, ο εμβληματικός πύργος του ρολογιού, γνωστός ως «Big Ben» και το Αβαείο του Γουέστμινστερ, ο τόπος στέψης των Βρετανών μοναρχών. Πέρα από τον ποταμό Τάμεση, ο τροχός παρατήρησης London Eye προσφέρει πανοραμική θέα στο πολιτιστικό συγκρότημα South Bank και σε ολόκληρη την πόλη. Η μέρα μας ολοκληρώνεται με την μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΛΟΝΔΙΝΟ – ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΤΑΜΕΣΗ - ΓΚΡΙΝΟΥΙΤΣ

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα επισκεφτούμε το εμβληματικό **Βρετανικό Μουσείο όπου και θα ξεναγηθούμε από τοπικό διπλωματούχο ξεναγό** στα σημαντικότερα εκθέματα, ένα μουσείο αφιερωμένο στην ανθρώπινη ιστορία, την τέχνη και τον πολιτισμό, που βρίσκεται στην περιοχή Bloomsbury του Λονδίνου. Η μόνιμη συλλογή του με οκτώ εκατομμύρια έργα είναι η μεγαλύτερη στον κόσμο, καθώς καταγράφει την ιστορία του ανθρώπινου πολιτισμού από τις απαρχές του μέχρι σήμερα, με πολλά σπουδαία ευρήματα. Εδώ βρίσκονται και τα μάρμαρα του Παρθενώνα, εκεί όπου μας υποδέχονται οι Καρυάτιδες μας. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε μια μοναδική **κρουαζιέρα στον Τάμεση** (έξοδα ατομικά και για όσους έχουν κάνει κράτηση από την Αθήνα), με θέα σε όλα τα σπουδαία αξιοθέατα της πόλης, θα περάσουμε κάτω από τη διάσημη Γέφυρα του Λονδίνου και θα καταλήξουμε στο υπέροχο χωριό του **Γκρίνουιτς**, στις όχθες του ποταμού Τάμεση. Εκεί θα επισκεφτούμε το εντυπωσιακό Βασιλικό Πάρκο του Γκρίνουιτς και το **Εθνικό Ναυτικό Μουσείο**, που βρίσκονται σε μέρος Μνημείου Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, μέρος των Βασιλικών Μουσείων του Γκρίνουιτς, το οποίο περιλαμβάνει επίσης το Βασιλικό Αστεροσκοπείο, το Cutty Sark, το διάσημο ιστορικό ιστιοφόρο και το ταχύτερο της εποχής του, αλλά και το



Σπίτι της Βασίλισσας, μουσείο πλέον σημαντικών έργων τέχνης. Το Γκρίνουιτς είναι επίσης διάσημο για την πολύ χαρακτηριστική αγορά του, που άνοιξε το 1737, με περισσότερους από πενήντα πάγκους τροφίμων και εκθεμάτων χειροτεχνίας.

Αργά το απόγευμα θα φτάσουμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΛΟΝΔΙΝΟ – ΟΥΙΝΔΣΟΡ – ΟΞΦΟΡΔΗ – ΛΟΝΔΙΝΟ

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το **Ουίνδσορ** στην αγγλική κομητεία του Μπερκσάιρ. Στενά συνδεδεμένο με την αγγλική και τη διάδοχη βρετανική βασιλική οικογένεια, ενσωματώνει σχεδόν μια χιλιετία αρχιτεκτονικής ιστορίας. Θα επισκεφτούμε το διάσημο **κάστρο** του (έξοδα ατομικά και για όσους έχουν κάνει κράτηση από την Αθήνα), το οποίο θεωρείται το μεγαλύτερο της Ευρώπης και αποτελεί ένα κόσμημα. Ταυτόχρονα, είναι ένα από τα πολυπληθέστερα του κόσμου, αφού πάνω από πεντακόσιοι άνθρωποι ζουν εκεί.

Επόμενος σταθμός μας η **Οξφόρδη**, στην κεντρική νότια Αγγλία. Το διάσημο πανεπιστήμιό της ιδρύθηκε τον 12ο αιώνα. Η αρχιτεκτονική των τριάντα οχτώ κολεγίων στο μεσαιωνικό κέντρο της πόλης οδήγησε τον ποιητή Μάθιου Άρνολντ να της δώσει το παρατσούκλι «City of Dreaming Spires» (πόλη των ονειροπόλων). Το University College και το Magdalen College βρίσκονται έξω από τη High Street, η οποία εκτείνεται από τον Πύργο Carfax (με θέα στην πόλη) μέχρι τον Βοτανικό Κήπο στον ποταμό Cherwell.

Στην Οξφόρδη θα επισκεφτούμε το **Μουσείο Τέχνης και Αρχαιολογίας Ashmolean** στην οδό Beaumont, το πρώτο δημόσιο μουσείο της Βρετανίας και το δεύτερο πιο σημαντικό μουσείο στην Αγγλία μετά το Βρετανικό Μουσείο του Λονδίνου. Το πρώτο του κτίριο ανεγέρθηκε το 1678-1683. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: ΛΟΝΔΙΝΟ – ΠΕΡΙΠΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ (NOTING ΧΙΛ – PICCADILLY CIRCUS – TRAFALGAR SQUARE – CHINATOWN – COVENT GARDEN – CAMDEN MARKET)

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για να περιηγηθούμε με τα πόδια και με τα μέσα μαζικής μεταφοράς (έξοδα εισιτηρίων ατομικά) στην καρδιά του Λονδίνου. Θα ξεκινήσουμε από το **Νότινγκ Χιλ** για να αισθανθούμε όπως η Τζούλια Ρόμπερτς και ο Χιού Γκραντ στην ομώνυμη ταινία, και με τη χρήση των ΜΜΜ θα μεταφερθούμε **Piccadilly Circus**, και από εκεί με τα πόδια θα περάσουμε από τη **Trafalgar Square**, μία από τις πιο κεντρικές πλατείες του Λονδίνου, όπου δεσπόζει η στήλη του Νέλσον, θα συνεχίσουμε περνώντας από



την **Chinatown** & θα καταλήξουμε στο **Covent Garden**. Φυσικά, δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε μια επίσκεψη στην περιβόητη **Camden Market**, η οποία ξεκίνησε σαν μια μικρή έκθεση τέχνης και χειροτεχνίας, και εξελίχθηκε στη μεγαλύτερη αγορά της πόλης.

Μάλιστα, αν είστε θαυμαστές της **Amy Winehouse**, τότε ίσως γνωρίζετε ότι το No 30 της Camden Square σηματοδοτεί το σημείο όπου πέθανε το 2011 η ερμηνεύτρια, δηλαδή το σπίτι όπου έζησε για πολλά χρόνια. Οι θαυμαστές συρρέουν διαρκώς στην πλατεία για να βάλουν λουλούδια και να αφήσουν ένα μήνυμα αγάπης και μνήμης.

Το βράδυ μας είναι ελεύθερο. Όσες μέρες κι αν μείνει κανείς στο Λονδίνο δεν θα είναι ποτέ αρκετές. Η πόλη έχει τόσα πολλά πράγματα να δει κανείς, που πραγματικά δεν φτάνει μία φορά. Είτε επιλέξετε να βρεθείτε στο **West End**, την περιοχή που είναι συνώνυμη του θεάτρου, της διασκέδασης και της κουλτούρας, είτε σε κάποιο από τα ατελείωτα μουσεία - εδώ βρίσκεται το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, αλλά και το μουσείο κέρινων ομοιωμάτων της **Μαντάμ Τισό**, είτε κάνετε μια βόλτα στο Hyde Park ή στο Soho, το βέβαιο είναι ότι θα μείνετε γοητευμένοι από την πόλη που δεν κοιμάται ποτέ.

5η ημέρα: ΛΟΝΔΙΝΟ - πτήση για ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ

Κάπου εδώ το ταξίδι μας στην πολύχρωμη αυτή μητρόπολη του κόσμου φτάνει στο τέλος του. Έχοντας δει τα πιο αντιπροσωπευτικά μέρη της, αναχωρούμε με τις αποσκευές μας γεμάτες αναμνήσεις. Άφιξη αυθημερόν.

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, χωρίς ωστόσο να παραλειφθεί καμία από τις επισκέψεις που περιγράφονται. Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.



Σημαντικές επισημάνσεις

- Στα μουσεία που αναφέρονται στο πρόγραμμα, όπου περιλαμβάνεται η είσοδος, δεν γίνεται εσωτερικά ξενάγηση εκτός του Βρετανικού μουσείου που έχουμε τοπικό διπλωματούχο ξεναγό.
- Σε ορισμένα κάστρα, ναούς και μουσεία η διαθεσιμότητα επίσκεψης από το κοινό και το ωράριο λειτουργίας ενδέχεται να αλλάξει χωρίς προειδοποίηση, λόγω έκτακτων τοπικών εκδηλώσεων, τελετουργιών κ.λπ. Σε αυτή την περίπτωση, το πρόγραμμα θα διαμορφώνεται, εφόσον είναι εφικτό.
- Στα μουσεία και κυρίως στο Βρετανικό, ενδέχεται να μην είναι επισκέψιμα κάποια εκθέματα. Είναι κάτι που δεν μπορεί να προβλεφθεί από πριν, γιατί και δεν υπάρχει καμία ενημέρωση εκ των προτέρων από τη διεύθυνση των μουσείων, ούτε στους επισκέπτες που έχουν ήδη κλείσει τα εισιτήριά τους, αλλά ούτε αναφέρεται κάτι και στην επίσημη ιστοσελίδα τους.
- Το κάστρο του Ουίνδσορ λειτουργεί κανονικά σαν παλάτι και πολλές φορές κλείνει ξαφνικά, τελευταία στιγμή χωρίς προειδοποίηση. Σε μία τέτοια περίπτωση θα επιστραφεί το ποσό της εισόδου με την επιστροφή σας στην Ελλάδα.
- Τα δωμάτια των ξενοδοχείων στο Λονδίνο είναι αρκετά μικρά συγκριτικά με άλλες χώρες. Μπορείτε να ρωτήσετε τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για διαθεσιμότητα και κόστος σε ανώτερη κατηγορία δωματίου ή να το δείτε τοπικά κατά την άφιξή σας, εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα.
- Την τελευταία μέρα, εφόσον η αναχώρηση είναι αργά το απόγευμα ή βράδυ, τα δωμάτιά μας τα αφήνουμε στις 11.00 το πρωί και τις βαλίτσες μας σε χώρο που μας υποδεικνύει το ξενοδοχείο, έως ότου συγκεντρωθούμε ξανά για την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο.



****Super Τιμή****
για τις 11 πρώτες συμμετοχές

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι' αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:
Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.
Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.

ΔΩΡΕΑΝ

Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus Travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού.
Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 15/12!

Με προκαταβολή και μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς.
*Ισχύει για αναχωρήσεις κατά την περίοδο Ιανουάριος – Μάρτιος 2025.

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ



Από Αθήνα



Από Θεσσαλονίκη*



Από Λάρνακα**

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 13.02

849€

999€

Παρέχεται έκπτωση **-40€** για κρατήσεις
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση

1.349€

Με τους φόρους

Επιβάρυνση μονόκλινο: + 400€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 27.02

949€

1.099€

Παρέχεται έκπτωση **-40€** για κρατήσεις
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση

1.449€

Με τους φόρους

Επιβάρυνση μονόκλινο: + 400€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 21.03

1.039€

1.189€

Παρέχεται έκπτωση **-40€** για κρατήσεις
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση

1.539€

Με τους φόρους

Επιβάρυνση μονόκλινο: + 420€

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις

*** Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη**

Η διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο **Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη**. Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. **Απαιτούνται 2 διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens»**

*** Αναχωρήσεις από Λάρνακα**

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του "Stopover Athens" από 79 € το άτομο με μεταφορές.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με απευθείας πτήσεις της Aegean ή της Sky Express.
- 1 χειραποσκευή 8 κιλών και 1 βαλίτσα 23 κιλών το άτομο.
- 4 διανυκτερεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο Holiday Inn Kensington 4* ή εφάμιλλο 4*.
- Μεταφορές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Ξενάγηση από διπλωματούχο ξεναγό στο Βρετανικό μουσείο.
- Έλληνας αρχηγός στο Λονδίνο.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά Versus Travel.

Αναχωρήσεις από Κύπρο

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε μας τι περιλαμβάνει) εκτός από εισόδους σε μουσεία και αξιοθέατα καθώς και έξοδα προσωπικής φύσεως, ποτά αναψυκτικά κλπ.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο)

- ✓ Φόροι αεροδρομίων, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατριsmού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: **300€**
- Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, επισκεπτόμενους χώρους.
- Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα.
- Προσωπικά έξοδα.

Εξτρά πακέτο εισόδων για προκράτηση και προπληρωμή από την Αθήνα:

1. Κρουαζιέρα στον Τάμεση 15€ το άτομο.
2. Είσοδος στο κάστρο Ουίνδσορ 33€ το άτομο.

Σημείωση: Για όσους δεν κλείσουν το πακέτο από την Αθήνα, μπορούν επί τόπου να βγάλουν τα εισιτήριά τους εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα και είναι εντός χρόνου ξενάγησης σε περίπτωση που υπάρχει αναμονή, ειδάλλως έχουν ελεύθερο χρόνο στα σημεία που θα τους υποδείξει ο συνοδός του γραφείου. Ο αρχηγός ακολουθεί το υπόλοιπο γκρουπ.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΥΣΕΤΕ:

- Για την είσοδό μας στο Ηνωμένο Βασίλειο απαιτείται διαβατήριο σε ισχύ.
- Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου σας ή παλαιάς έκδοσης ταυτότητα.
- Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ' ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο.
- Στην κράτησή σας δηλώνετε αν θέλετε διπλό κρεβάτι ή δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από το ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν διαθεσιμότητας του ιδίου). Το γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει. Αν υπάρχει κάποια αλλεργία ή διατροφική συνήθεια ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να γνωρίζουμε πχ κάποιο κινητικό πρόβλημα, σοβαρό πρόβλημα υγείας κλπ, για την ομαλή διεξαγωγή του προγράμματος, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο.
- Σε περίπτωση κάποιων ειδικών αιτημάτων στη διατροφή, όπως πχ φαγητά χωρίς λακτόζη, γλουτένη κλπ, δεν είναι σίγουρο πως το / τα ξενοδοχείο/α μπορούν να το παρέχουν.
- Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε **διαβάσει το παρόν πρόγραμμα**, το έχετε **κατανοήσει και συμφωνείτε** με τα αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα **αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής** που αναγράφονται στα έντυπά μας και στην ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο, αλλά σας αποστέλλονται και με την κράτησή σας.

Πώς γίνεται η κράτησή σας

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. **Χωρίς αυτά** δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του. Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται στα **350€**.

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας (Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο συναλλαγών της κάρτας σας.

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια ειδική αίτηση που μπορούμε να σας αποστείλουμε.

Αριθμοί Λογαριασμών Καταθέσεων

ALPHA BANK:

126 00 23 20 0026 60

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:

702 48 48 96 95

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695

EUROBANK:

0026 0059 49 0200 45 55 61

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:

5102 - 071578 – 793

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία **Versus Travel**

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να

καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στο φάκελό σας.

Για την αποφυγή κάθε ταιλαιπωρίας σας, παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο πιστωτικό όριο συναλλαγών των πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με το Versus Travel.

Versus Gifts & Accessories

Για τα 29 χρόνια λειτουργίας του, το Versus Travel προσφέρει δωρεάν στους ταξιδιώτες του:

1. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας
2. Travel kit με Sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και παρατηρητικότητας, για να περνάει εύκολα η ώρα σας στο αεροπλάνο
3. Στυλό



ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής.



VERSUS North



VERSUS TRAVEL Cyprus



2 διανυκτερεύσεις, μία στο πήγαινε και μία στο έλα στο ξενοδοχείο **TITANIA** ή παρόμοιο, με πρωινό.
Μεταφορά για μια διαδρομή (είτε προς το αεροδρόμιο είτε από το αεροδρόμιο) το κόστος είναι 55€ για μεταφορά έως και 2 άτομα.

ΤΥΠΟΣ ΔΩΜΑΤΙΟΥ	01.11.2024-28.02.2025	01.03.2025-31.03.2025	01.04-30.04.2025 01.07-31.08.2025	01.05-30.06.2025 01.09-31.10.2025
ΔΙΚΛΙΝΟ	198€	205€	190€	215€
ΤΡΙΚΛΙΝΟ	178€	190€	147€	164€
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	326€	370€	350€	390€

2 διανυκτερεύσεις, μία στο πήγαινε και μία στο έλα, στο ξενοδοχείο **HOLIDAY INN**, πλησίον του αεροδρομίου.
Το ξενοδοχείο διαθέτει δωρεάν Shuttle Bus ανά 1 ώρα από, προς το αεροδρόμιο.

ΤΥΠΟΣ ΔΩΜΑΤΙΟΥ	01.11.2024 - 31.03.2025
ΔΙΚΛΙΝΟ	158€
ΤΡΙΚΛΙΝΟ	120€
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	276€

2 διανυκτερεύσεις, μία στο πήγαινε και μία στα **ATHENAEUM HOTELS (PALACE, GRAND, SMART)** με πρωινό.
Μεταφορά για μια διαδρομή (είτε προς το αεροδρόμιο είτε από το αεροδρόμιο) το κόστος είναι 55€ για μεταφορά έως και 2 άτομα.

ΤΥΠΟΣ ΔΩΜΑΤΙΟΥ	01.11.2024-31.03.2025	01.04.2025-30.04.2025	01.05.2025-31.10.2025
ΔΙΚΛΙΝΟ	165€	160€	180€
ΤΡΙΚΛΙΝΟ	158€	126€	144€
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	305€	310€	350€

Σημειώσεις:

- Η παραπάνω προσφορά ισχύει μόνο εάν ο ταξιδιώτης συμμετέχει σε οργανωμένο ταξίδι και μέχρι εξαντλήσεως των δωμάτων. Υπάρχει δυνατότητα επιλογής και άλλων ξενοδοχείων.
Μπορείτε εάν θέλετε να προσθέσετε και άλλες διανυκτερεύσεις στην Αθήνα.
- Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο φόρος διαμονής. Η χρέωση για τα 4* θα είναι 3€ το δωμάτιο την ημέρα

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Πάντα υπό την προστασία μας

- **Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.**

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.

- Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, Σύνταγμα, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό σκοπό.

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών.

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. **Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και κλείνουν στον 6ο όροφο με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που έχουμε διαμορφώσει** (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.

Σας περιμένουμε...

- **Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel**

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της αγάπης μας.

- **Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας**

Το **Versus Travel** ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει.

- **Άτοκες δόσεις**

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσίπο με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).

- **Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο**

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας.
2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας.
3. Στυλό.

- **Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live**

Στα κεντρικά μας γραφεία στο Σύνταγμα, Φιλελλήνων 7, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους.

- **Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας**

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του.

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις

...εσείς θα το ρισκάρετε;

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει **τα μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών**. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και απλώς ετοιμάστε βαλίτσες...

«Διαβασμένοι» αρχηγοί

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί με το εμπειριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε;

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής που θα βρείτε μόνο στο Versus!

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε τον άλλο δρόμο: **πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές**. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράττουμε.

Exploring The World Secret Treasures

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη.

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του...

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας.

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την Iberia, τη Haffa, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του Βιετνάμ κ.ά.

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.

➤ Εξειδικευμένα τμήματα

Το **Versus Travel** διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα

- για **οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο** (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),
- για **ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή**: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,
- για **ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας**,
- για **κρουαζιέρες** με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,
- για **γαμήλια ταξίδια**: το τμήμα Versus Romantic,
- για **εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές**: το τμήμα Exploring the World,
- για **επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων**: το τμήμα Versus Business,
- για **«πολυτελή» ταξίδια**: το τμήμα Versus Exclusive,
- για **θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας**.

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.

VERSUS TRAVEL

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας

«Η ζωή είναι στιγμές...

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει!»

Ευάγγελος Π. Κασιμίχας



Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι!